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                                                                                             №80 Ш.Назаркулов атындагы  

                                                                                                 жалпы орто билим берүү 
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                                                                                                   ______Шyкуралиева С.К        

 

 

             2021-2022-жылындагы чет тили сабагы боюнча  

                            бир жылдык перспективдүү план  

 

№               Аткарылуучу иш чаралар    Өтүү    

мөөнөтү 

Ким 

жооптуу 
1 2021-2022-окуу жылында өндүрүштүк планды 

талкулоодо,шаардык август семинарына катышуу 

жана сааттарды бөлүштүрүү 

Август аягы Закиряева 

 С. Ш 

2 Билим берүүнүн жаны стандартына ылайык бөлүнгөн 

сааттарга карата, календарлык, тематикалык 

пландарды түзүү жана бекитүү 

сентябрь Закиряева  

С. Ш 

3 ϴз билимин өркүндөтүүдө темалардын үстүндө иштөө 

жана квалификациялык билимин жогорулатууда 

семинарларга, курстарга катышуу 

 Жыл ичи Закиряева  

С. Ш 

4 Чет тили сабагы боюнча окуучулардын жетишүү 

сапатын көзөмөлдөө 

Жыл ичи Закиряева  

 С. Ш 

5 Чет тилинен өздөштүргөн жана жетише албаган 

окуучулар менен иш алып баруу жана окутуу 

программасын түзүү менен папка ачуу 

Жыл ичи Закиряева    

С. Ш 

6 Мектеп ичинде, мугалимдер арасында өз ара 

сабактарга катышуу жана тажыйрба алмашуу 

Жыл ичи  Закиряева  

С. Ш 

7 Ар бир чейректе мугалимдин ишмердүүлүгүнө карата 

ачык сабактарды өткөрүп туруу 

Жыл ичи Закиряева  

С. Ш 

8 Чет тили жумалыгына карата окуучуларды активдүү 

катыштыруу жана мугалим тарабынан ачык сабак 

өтүү (слайд түзүү, сүрөт тартуу, кроссворд түзүү, ар 

кандай оюндарды өткөрүү) 

Февраль айы 

  (14-18) 

Закиряева  

С. Ш 

9 Ар бир чейректе (5-6-7-8-9-10) класстарына өтүлгөн 

темаларды ТЕСТ аркылуу жыйынтыктоо жана билим 

сапатын, жетишүүсүн мониторинг менен аныктоо 

Жыл ичи Закиряева  

С. Ш 

10 Административдик текшерүү иштерди, тестерди 

аткарууда, окуучуларды уюштуруу жана катыштыруу 

Жыл ичи Закиряева 

 С. Ш 

11 Мектеп ичинде өткөрүлүүчү олимпиадага, 

окуучуларды уюштуруу жана мугалим тарабынан 

тапшырмаларды даярдоо 

Жыл ичи Закиряева  

С. Ш 

12 3-4-5 класстарына чет тили сабагы боюнча  сүрөттүү 

сөздөр, сөздүк жазуу тестер менен иштөө 

Жыл ичи Закиряева  

С. Ш 

13 2021-2022- окуу жылында аткарылган иштерди 

анализдөө 

Май айы Закиряева  

С. Ш 

14 2022-2023- окуу жылына карата болжолдуу  иш 

аракеттерди пландоо 

Май айы Закиряева  

С. Ш 

 

                        Англис тили мугалими: Закиряева С. Ш 

              



                      Мугалимдин өз сабагына анализ берүүсү. 
 

Мен, Закиряева Саадат Шаршеналиевна 5 “А”- класстын англис тили сабагында 

«My Grandparents’ House» «Meнин чон ата-энемдин үйү» деген темада сабак өтүлдү. 

Бул тема окуу программассы боюнча, календарлык план менен дал келет. 

 

 

Сабактын максаттары боюнча:   
 

1)  Компетентүүлүк:  Мугалим өзүнүн предмети боюнча кесиптик           

                                  жөндөмдүүлүгүн колдонуп, окуучуларга берилген  

                                  теманы эффективдүү түшүндүрүү. 

 

2) Социалдык байланышы: Мугалим өзүнүн социалдык, жана   

                                         коминикативдик   

                                               жактан, ыңгайлашкан билим берүүсү аркылуу,  

                                               окуучуларды калптандыруу. 

 

3) Уюштуруу: Окуучуларды тарбиялоодо, маданий жактан окуу  

                      материалынын илим жана турмуш менен байланышын терең     

                      үйрөүү максатында, сабакты жогорку деңгээлде уюштуруу. 

 

 

 Сабактын эффективдүү өтүлүшү учүн төмөнкү багыттар каралды: 

 

Сабакка коюлган үч багыттагы максаттардын туура коюлушунан улам, 

окуучулар сабакты туура түшүнүүгө багыт алышат. 

 

            

           Сабактын тиби: Жаны билимди өздөштүрүү; 

 

             Сабактар аралык байланыш;  кыргыз буюмдары, кыргыз тили  

 

              Окутууну уюштуруу ыкмалары:  

     

            Интерактивдүү ыкма аркылуу чыгармачылдык менен изденүүдө,  

            окуучуларды окутууда, өз алдынча иштөөгө шарттарды түзүү. 

            

          -- Көрсөтмөлүүлүк; (слайд, демонстратция, маалымат алуу). 

 

          -- ϴз алдынча иштөө; (маалымат алмашуу, аңгемелешүү). 

 

 

Сабактын формасы:    Коллективдүү, окуучуларды окутууда ар кандай 

формада жүргүзүлөт. 

 

- Мелдеш жана оюн сабагы; 

- Диалог, семинар жана жекеден жалпыга,  

   жалпыдан жекеге карай; 



 
            Окуучуларды чет-тилине окутууда, кызыгуу менен тил кебин өстүрүүдө,     

            жекеден жалпыга, жалпыдан жекеге пикир алмашуу жүрдү. 

            Окуучуларга жаны теманы түшүндүрүүдө, сабактын негизги этаптары   

            сакталды. 

                Сабакты баштаарда, окуучуларга жагымдуу маанай түзүүгө аракет  

            жасалды. Мугалимдин ишмердүүлүгүнөн, окуучуга кызыктыруу менен  

            сабакты түшүндүрү этабы ийгиликтүү жүрдү. Натыйжада окуучуларга  

            өтүлгөн сабак эффективдүү болду жана берилген убакытты туура колдонулду. 

                

            

 

             Окуу материалындагы сабактын мазмууну;  

      
         Окуучуларга теманы туура, жеткиликтүү түшүндүрүүнү слайд жана башка ар 

кандай диференциялдык көрсөтмөлүү материалдарды колдонууга изденүү, 

окуучулар тарбиялык жактан дүйнөнү таанууга, турмушта колдоно билүүгө 

багытталды.  Чет тилин окутууда коюлган тема- Жаны технологиянын негизинде 

чыгармачылдык менен изденүү, окуучуларга сапаттуу билим берүү, ал эми 

проблема: Чет тилине кызыктыруу жана сүйлөө кебин өстүрүү. Ошондуктан 

бүгүнкү сабакта оозеки жана пикир алмашуу боюнча сүйлөө кеби жүрдү.  

Окуучулар кызыгуу менен сабакка активдүү катышты, жана “Let’s speak English” 

деген темада 3 топко бөлүнүп, атаандаштык менен сабак кызыктуу өттү. Анда 

топторго берилген тапшырмаларды, окуучулар ар кандай форматта иштешип 

аткарышты. Сабакты бышыктоодо,окуучулар сратегияларды (Класстер, Синквейн) 

оюндарын колдонушту жана так таамай көрсөтүштү. Сабактын аягында норма 

менен үй тапшырмасы берилди жана окуучулар бааланды. 

    Предметтик сабакта, мугалим өзүнүн кесиптик жөндөмдүүлүгүн колдонуп, 

окуучуларга берилген теманы эффективдүү түшүндүрүү менен сабак максатына 

жетти. 
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                                                                                                  жалпы орто билим берүү  

                                                                                                  мектебинин  директору: 

                                                                                                  ______Шукуралиева С.К 

           

              2021-2022-жылындагы чет тили сабагы боюнча  

                                           бир жылдык план  

 

№               Аткарылуучу иш чаралар    Өтүү    

мөөнөтү 

Ким 

жооптуу 
1 2021-2022-окуу жылында өндүрүштүк планды 

талкулоодо,шаардык август семинарына катышуу 

жана сааттарды бөлүштүрүү 

Август аягы Закиряева  

С. Ш 

2 Билим берүүнүн жаны стандартына ылайык бөлүнгөн 

сааттарга карата, календарлык, тематикалык 

пландарды түзүү жана бекитүү 

сентябрь Закиряева  

С. Ш 

3 ϴз билимин өркүндөтүүдө темалардын үстүндө иштөө 

жана квалификациялык билимин жогорулатууда 

семинарларга, курстарга катышуу 

 Жыл ичи Закиряева 

С.Ш 

4 Чет тили сабагы боюнча окуучулардын жетишүү 

сапатын көзөмөлдөө 

Жыл ичи Закиряева  

С. Ш 

5 Чет тилинен өздөштүргөн жана жетише албаган 

окуучулар менен иш алып баруу жана окутуу 

программасын түзүү менен папка ачуу 

Жыл ичи Закиряева  

С. Ш 

6 Мектеп ичинде, мугалимдер арасында өз ара 

сабактарга катышуу жана тажыйрба алмашуу 

Жыл ичи  Закиряева  

С. Ш  

7 Ар бир чейректе мугалимдин ишмердүүлүгүнө карата 

ачык сабактарды өткөрүп туруу 

Ар чейректе Закиряева 

С.Ш 

8 Чет тили жумалыгына карата окуучуларды активдүү 

катыштыруу жана мугалим тарабынан ачык сабак 

өтүү (слайд түзүү, сүрөт тартуу, кроссворд түзүү, ар 

кандай оюндарды өткөрүү) 

Февраль айы 

  (14-18) 

Закиряева 

С.Ш  

9 Ар бир чейректе (3-4-5-6-7-8) класстарына өтүлүнгөн 

темаларды ТЕСТ аркылуу жыйынтыктоо жана билим 

сапатын, жетишүүсүн мониторинг менен аныктоо 

Ар чейректе Закиряева 

С.Ш 

10 Административдик текшерүү иштерди, тестерди 

аткарууда, окуучуларды уюштуруу жана катыштыруу 

Жыл ичи Закиряева 

С.Ш 

11 Мектеп ичинде өткөрүлүүчү олимпиадага, 

окуучуларды уюштуруу жана мугалим тарабынан 

тапшырмаларды даярдоо 

Жыл ичи Закиряева 

С.Ш 

12 3-4-5 класстарына чет тили сабагы боюнча  сүрөттүү 

сөздөр, сөздүк жазуу тестер менен иштөө 

Ар чейректе Закиряева 

С.Ш 

13 2021-2022- окуу жылында аткарылган иштерди 

анализдөө 

Май айы Закиряева 

С.Ш 

14 2022-2023- окуу жылына карата болжолдуу  иш 

аракеттерди пландоо 

Май айы Закиряева 

С.Ш 

 

 

                                 Англис тили мугалими: Закиряева С.Ш. 



 

 


